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CONCURSO PÚBLICO EDITAL 002/2017 

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUCÉLIA -SP 

FISCAL TRIBUTÁRIO  
 
 

Nome do(a) Candidato(a)                                                                                                Número de Inscrição 

   

 
Este caderno de questões está assim constituído:  

DISCIPLINAS Nº QUESTOES 

Língua Portuguesa 
Conhecimentos Gerais 
Matemática 

10 
5 
10 
 

Total de questões  25 

 
 
INSTRUÇÕES AO CANDIDATO (A): 

• Confira devidamente o material (CARTÃO DE RESPOSTA e CADERNO DE QUESTÕES); se houver falha, 
solicite a presença do fiscal. 

• Confira seus dados no CARTÃO DE RESPOSTAS: NOME, Nº de INSCRIÇÃO e CARGO. ASSINE no 
espaço indicado na frente do cartão. 

• O CARTÃO DE RESPOSTAS deverá ser preenchido de caneta esferográfica, azul ou preta, ponta grossa, 
sem rasuras e apenas uma ÚNICA alternativa poderá ser marcada em cada questão, preenchendo 
totalmente o espaço, e não apenas “x”. 

• Não amasse nem dobre o CARTÃO DE RESPOSTAS; evite usar borracha. É vedada a substituição do 
CARTÃO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato. 

• Durante a prova, não é permitida a comunicação entre candidatos nem a utilização de máquinas calculadora 
e/ou similares, livros, anotações, réguas de cálculo, impressos ou qualquer outro material de consulta. 

• O tempo de duração da prova será de até 03 (três) horas. O candidato somente poderá retirar-se 
definitivamente do recinto de realização da prova após 1 (uma) hora, contada do seu efetivo início. 

• Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal de Sala o CADERNO DE PROVA e o CARTÃO DE RESPOSTAS 
devidamente preenchido e assinado. 

• Os três últimos candidatos de cada sala de prova deverão permanecer no recinto, a fim de acompanhar os 
fiscais para o lacre dos envelopes, quando, então, poderão retirar-se do local, simultaneamente, depois de 
concluído. 

• APÓS TÉRMINO DA PROVA, PROIBIDO A PERMANÊNCIA NAS DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA. USO 
DOS BANHEIROS SOMENTE ANTES E DURANTE A PROVA. 

Destaque aqui: 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUCÉLIA-SP- FISCAL TRIBUTÁRIO 

Marque aqui as suas respostas:  

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

               

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25      
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LÍNGUA PORTUGUESA 

   Leia o texto para responder as questões de 1 a 6. 

  Para que ninguém a quisesse 

  Porque os homens olhavam demais para a sua 
mulher, mandou que descesse a bainha dos vestidos e 
parasse de se pintar. Apesar disso, sua beleza chamava a 
atenção, e ele foi obrigado a exigir que eliminasse os 
decotes, jogasse fora os sapatos de saltos altos. Dos 
armários tirou as roupas de seda, da gaveta tirou todas as 
jóias. E vendo que, ainda assim, um ou outro olhar viril se 
acendia à passagem dela, pegou a tesoura e tosquiou-lhe 
os longos cabelos. 
    Agora podia viver descansado. Ninguém a olhava duas 
vezes, homem nenhum se interessava por ela. Esquiva 
como um gato, não mais atravessava praças. E evitava 
sair. Tão esquiva se fez, que ele foi deixando de ocupar-se 
dela, permitindo que fluísse em silêncio pelos cômodos, 
mimetizada com os móveis e as sombras. 
    Uma fina saudade, porém, começou a alinhavar-se em 
seus dias. Não saudade da mulher. Mas do desejo 
inflamado que tivera por ela. 

Então lhe trouxe um batom. No outro dia um corte 
de seda. À noite tirou do bolso uma rosa de cetim para 
enfeitar-lhe o que restava dos cabelos. 

   Mas ela tinha desaprendido a gostar dessas 
coisas, nem pensava mais em lhe agradar. Largou o 
tecido em uma gaveta, esqueceu o batom. E continuou 
andando pela casa de vestido de chita, enquanto a rosa 
desbotava sobre a cômoda. 

Marina Colasanti 

http://www.contioutra.com/para-que-ninguem-a-

quisesse-marina-colasanti/ 

 
1)  O que podemos inferir com essa leitura a respeito 
da personagem feminina? 
 a) Ao ler o texto notamos claramente que a personagem 
quis fazer uma mudança drástica no estilo de vida, pois 
sentia-se culpada com os olhares lançados à ela.  
b) A personagem é oprimida pelo marido, uma vez que ele 
se sente incomodado com os olhares lançados à ela.  
c) Podemos notar com trechos do texto que a personagem 
feminina exagera em suas roupas, maquiagens e 
comportamento, fazendo assim os homens olharem para 
ela.  
d) Nenhuma das alternativas.  
 
2)  No trecho “ Porque os homens olhavam demais 
para a sua mulher”, observe a palavra grifada e 
assinale corretamente qual classe de palavras ela faz 
parte. 
 a) Adjetivo. 
 b) interjeição. 
 c) Pronome. 
 d) Nenhuma das alternativas. 
 
3)  No trecho “ Esquiva como um gato” existe um 
recurso chamado figura de linguagem, assinale a 
alternativa que corresponde a esse recurso: 
a) Comparação. 
b) Metáfora. 
c) Hipérbole. 
d) Nenhuma das alternativas.   
 

4) Assinale a alternativa CORRETA que indica o 
antônimo de Esquiva de acordo com o sentido do 
trecho: “ não mais atravessava praças. E evitava sair. 
Tão esquiva se fez, que ele foi deixando de ocupar-se 
dela...” 
a) Corajosa.  
b) Retraída.  
c) Cansada. 
d) Nenhuma das alternativas.  
 
5)  Encontre o sujeito da oração “ os homens olhavam 
demais para a sua mulher”. 
a) Sua mulher. 
b) Os homens. 
c) Sujeito está oculto.  
d) Nenhuma das alternativas.  
 
6) Sabemos que as palavras têm suas funções dentro 
de uma oração, dependendo do sentido essas funções 
podem variar. Encontre o trecho “Mas ela tinha 
desaprendido a gostar dessas coisas” no texto e 
responda corretamente qual a função do “mas”. 
a) É uma conjunção adversativa. 
b) É uma conjunção alternativa. 
c) É uma conjunção conclusiva.  
d) Nenhuma das alternativas. 
 
7) Assinale a alternativa em que a frase possua 
adjunto adverbial. 
a) Meu vizinho vendeu a casa esta tarde. 
b) Na outra sexta, começo o regime. 
c) O barulho do trânsito, de manhã até a noite, está me 
deixando louco. 
d) Todas as alternativas estão corretas. 

 
8) Assinale a alternativa que contenha a mesma 
quantidade de fonemas que a palavra 
Sustentabilidade. 
a) Oportunidades, Desenvolvimento, Solidariedade, 
Humanidade. 
b) Felicidade, Empresas, Preservação, Fenômenos. 
c) Todas as alternativas. 
d) Nenhuma das alternativas. 

 
9) Assinale a alternativa que o emprego da crase é 
feito de forma inadequada. 
a) As amigas foram à confraternização de final de ano da 
empresa. 
b) Às três horas começamos a estudar. 
c) A partida de futebol terá início às 17hs. 
d) Ele estava aqui, pois estava esperando desde às 18hs. 
 
10) Consiste em empregar um termo no lugar do outro, 
de forma lógica, mantendo a relação de proximidade 
entre elementos equiparados, como por exemplo, na 
sentença: meu filho adora danone. Nessa sentença a 
palavra danone substitui o termo iogurte. Assinale a 
alternativa que corresponda a figura de linguagem em 
questão. 
a) Prosopopéia. 
b) Metáfora. 
c) Metonímia. 
d) Ironia. 
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CONHECIMENTOS GERAIS 

11) Sobre a Ditadura Militar no Brasil assinale a 
alternativa CORRETA que apresenta três fatos 
ocorridos neste período: 
a) Getúlio Vargas é eleito por voto direto presidente da 
República. Criado o Plano de Metas. Jânio Quadros 
assume a Presidência da República. 
b) Abolido o pluripartidarismo e instituído o bipartidarismo; 
Arena e MDB. O Congresso é fechado e é decretado o AI-5, 
que suspende os direitos políticos e cassa mandatos. 
Criação do Movimento dos Trabalhadores Rurais sem Terra 
(MST). 
c) Eleição para a Assembleia Nacional Constituinte, 
encarregada de estabelecer a nova Constituição brasileira. 
É lançado o Plano Cruzado, com a criação da nova moeda 
nacional: o cruzado (Cz$). Emenda à Constituição que 
permite a reeleição no Executivo. 
d) Nenhuma das alternativas. 
 
12) O Relevo do município de Lucélia – SP faz parte do: 
Assinale a alternativa CORRETA: 
a) Planalto Ocidental Paulista, a Oeste do estado, que cobre 
praticamente metade do Estado, com seis unidades 
menores, com altitudes entre 200 e 1200 metros, localizado 
na Bacia Sedimentar do Paraná. 
b) Planalto Ocidental Paulista, a Oeste do estado, que cobre 
praticamente metade do Estado, com seis unidades 
menores, com altitudes entre 400 e 1000 metros, localizado 
na Bacia Sedimentar de São Paulo. 
c) Planalto Ocidental Paulista, a Oeste do estado, que cobre 
praticamente metade do Estado, com seis unidades 
menores, com altitudes entre 300 e 1000 metros, localizado 
na Bacia Sedimentar do Paraná. 
d) Nenhuma das alternativas. 
 
13) A colonização da região do munícipio de Lucélia- SP 
se iniciou em 1927, com a abertura e formação de 
fazendas, entre as quais as primeiras delas foram: 
a) Fazenda Baliza e Fazenda Santa Cecília onde se 
instalaram imigrantes, sobretudo russos e eslavos. 
b)  Fazenda Monte Alegre  e Fazenda Baliza onde se 
instalaram imigrantes, sobretudo russos e eslavos. 
c) Fazenda da Mata e Fazenda Monte alegre onde se 
instalaram imigrantes, sobretudo russos e eslavos. 
d) Nenhuma das alternativas. 
 
14) Os danos ao meio ambiente provocados pela 
contaminação do ar já são bem conhecidos. Chuva 
ácida, aumento do efeito estufa e destruição da camada 
de ozônio são os sinais mais óbvios de que a Terra está 
sofrendo. Assinale a alternativa CORRETA que refere- 
se a chuva ácida: 
a) Diminui o ritmo de crescimento da vegetação, assim 
como sua resistência à seca, às geadas e aos parasitas. 
Afeta também a saúde das pessoas, corrói as construções e 
monumentos públicos e prejudica os rendimentos na 
agricultura. 
b) O ozônio no nível do solo é produzido pelos gases 
emitidos na combustão interna dos motores, pelas indústrias 
e pelas usinas termelétricas não nucleares, bem como pela 
reação dos óxidos nitrosos e hidrocarbonetos à luz do sol. 
c) É produzido por uma camada natural de gases na 
atmosfera que protege a Terra da diminuição excessiva de 
temperatura, impedindo que o calor se dissipe em níveis 
que façam o planeta se resfriar em demasia. 
d) Nenhuma das alternativas. 
 

15) Assinale a alternativa INCORRETA  acerca de alguns 
aspectos geográficos do estado de São Paulo: 
a) O relevo paulista é caracterizado por planícies, morros, 
serras, planaltos e depressões. As planícies concentram-se 
basicamente na área entre o oceano e a Serra do Mar. Há 
áreas em que elas estreitam-se bastante adquirindo grande 
proximidade com o mar. 
b) O clima de São Paulo costuma variar muito dependendo 
da região. No litoral, o clima tropical domina e as épocas de 
pouca chuva são bem pequenas. 
c) A Bacia Hidrográfica do Paraná é a bacia que mais 
destaca-se no estado de São Paulo. Dentre os rios, o mais 
importante é o Tietê, que nasce na cidade de Salesópolis a 
atravessa a capital, onde encontra sérios problemas de 
poluição. 
d) Nenhuma das alternativas. 
 

MATEMÁTICA 

16) Se 𝒙 =
𝟏𝟎

𝟓𝟎
 então 𝒚 = 𝟎, 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 … Qual é o resultado 

da operação x + y? 
 

a) 
8

15
 

 

b) 
8

50
 

 
c) 0,444444... 
d) Nenhuma das alternativas 
 

17) A maior raiz da equação 
𝟏𝟔𝒙+𝟔𝟒

𝟓
= 𝟒𝒙+𝟏: 

a) 3 
b) 1 
c) 2 
d) Nenhuma das alternativas 
 
18) Sejam dois conjuntos C e D tais que C X D = {(1,3), 
(-1,3), (4,4), (5,5), (-3,3)}. O números de elementos C 
intersecção com D é: 
a) 2 
b) 3 
c) 0 
d) Nenhuma das alternativas 
 
19) Uma maneira de simplificar uma raiz quadrada é a 
partir da decomposição de fatores primos, utilize seus 
conhecimentos e assinale a alternativa que 

simplifique: √𝟑𝟔𝟎 : 
a) 18 

   b) 6√10 

c) 18√10 
d) Nenhuma das alternativas 
 

20) O numero natural (𝟐𝟏𝟎𝟑 + 𝟐𝟏𝟎𝟐 − 𝟐𝟏𝟎𝟎 ) é divisível 
por: 
a) 22. 
b) 67. 
b) 555. 
d) Nenhuma das alternativas 
 

21) Calcule o valor da expressão 
−𝟐

𝒂
+𝒙

−𝟏

𝒂
−𝟑𝒙

= 𝟏 com a ≠ 0 

a) 𝑥 =  
4

3𝑎
 

 

b) x =
1

4a
 

http://www.coladaweb.com/historia-do-brasil/governo-janio-quadros
http://www.coladaweb.com/historia-do-brasil/governo-janio-quadros
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c) 𝑥 =  
4𝑎

3
 

d) Nenhuma das alternativas 
 
22) Qual dos números a seguir é um numero 
irracional: 
a) 1,2323232323... 
b) 1,5435435435... 
c) 8,9988776655... 
d) Nenhuma das alternativas 
 
23) Assinale a alternativa que contenha a fração 
geratriz da dizima periódica: 0,2222222222...  

a) 
2

9
 

 

b) 
1

3
 

 

c) 
1

5
 

d) Nenhumas das alternativas. 
 
24) Ao escrever todos os números de 35 até 1550, 
quantos algarismos foram escritos?  
a) 5064 algarismos. 
b) 5034 algarismos. 
c)1515 algarismos. 
d) Nenhuma das Alternativas.  

 

25) Qual é o valor da expressão: [
𝟏

𝟐
(𝟒𝟓 − 𝟏𝟑) × 𝟗] −

(𝟏𝟐𝟐 −  𝟏) 
a) 10 
b) 6 
c) 1 
d) Nenhuma das alternativas 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 


